



В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство беременной женщины

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего ранее судимого местного жителя, которому инкриминируется запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что вечером 29 июля 2017 года, находясь в помещении родильного отделения больницы, расположенной по переулку Суворовский в Екатеринбурге, злоумышленник нанёс множественные ножевые ранения своей беременной супруге, после чего скрылся. В результате нападения ножевые ранения были причинены и плоду. Однако, благодаря грамотным и профессиональным действиям медицинских работников, жизнь пострадавшей женщине и её ребёнку удалось спасти.

Мужчина был задержан в результате предпринятых правоохранительными органами мер по установлению местонахождения и скорейшему задержанию данного социального опасного злоумышленника.

В ходе предварительного следствия по делу проведен ряд судебных экспертиз (судебно-медицинские, молекулярно-генетические, биологические), допрошены свидетели из числа родственников потерпевшей и обвиняемого, а также сотрудников и пациентов медицинского учреждения. Согласно заключению проведенной по делу судебной комиссионной психолого-психиатрической экспертизы, гражданин признан невменяемым, в связи с чем он не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими.

Необходимо отметить, что ранее обвиняемый был судим по ч. 4 ст. 111 УК РФ за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека. С потерпевшей, ставшей впоследствии его женой, он познакомился по переписке во время отбывания наказания в исправительной колонии на севере Свердловской области.

Уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительной меры медицинского характера в отношении обвиняемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1177605>